


2 + 3 = 5



6 - 2 = 4



2 + 2 + 2= 6



?

На 2  больше

?
Решение.

1) 3 + 2 = 5(яб.)- во 2 тарелке.
2) 5 + 3 = 8(яб.) - всего
Ответ: 8 яблок всего.



Яблоки и другие фрукты и овощи можно 
считать штуками, а можно килограммами

1 яблоко 1 кг  яблок



Что такое килограмм?



с.62 № 2

• № 3

• № 4



Что такое дециметр?

• Начерти отрезок 10 см, а ниже такой же, 
но подпиши его длину по-другому.
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                          ЗАПОМНИЛ
                          НАУЧИЛСЯ
                          УДИВИЛСЯ
                          ПОВТОРИЛ


